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@ PEBAFHE N FEET D

TL=20log{w m/(2 p A —10loge[1+{om/(2 p )j2]  -mmmmmmmemmeme s (3-302)
logel NIFBEARMETHL, om>2pc & LTEBTIUT,

TL=TLo— 1010g[0 Y (3-30b)
T 2T TLe=(3-29)RUC L 23FilH K, TLIE TLo & 0 2372 0 /& < 72 5 D TIEZGEZ M),

RO NFHER I RS e & OB FRIR CTIRE SN D, IEEAFHEIT RN O E AL 0 7o EE (YR
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Masggt LIeE) T, SEBERICEVWFRR TRESh D,

(3-290)X b b5 L HIC, BOEEPKEWEM@EEE M BAREX\WE), Bf8E TLAKE
725, WEEMEIE LTy — MRMEDIDDIZZOBBNL TH D, F7- TLITEEEIIEKGET S
ZEBRDND, Ny RRLEEEEICHE L bOE AR T 2 0ER S 5,

HiR % 2 Bl Rz ZEgigic o ik, mEAFRICOWT,
TLo=10log[1+4{w m/(2 p ¢)}2[cos ¢ —{wm/(2p c)ising ] -------mmmeeeeeoeee- (3-31)
22T, ¢ =ERrE[=2xd/(chH]. d=HHRMDOHFE(m)

NS DB, TR, B BRI E & 2 (3-290) N CRME T UIE L v,

DMICREM R EEBA LYV R o FEER EICONWT 2 1IMEIA — B EDT - ZITUH S5
B2 WEEADS S, LB TLIXERMAAEIC 2 D), 7272,
MR T E/(md) > 4.5x108 = HH BEFY
ZZTCE=DHMDY 7 #Hke fim2), m=FKEMOHEEE/EE (ke/m2m), d=LHE S (m)
THH ZENTE D,

[ BEBEIZERTH D, TOMWEMERICOW IR T O T X 2 MNERZZRIhz L, |

(6) YA EOFEBEIIIHANRIED L DT, ERT L MONTaf VI F U RAPBIZ L > T, b 58K

UL ECIREBIB IR T 5, X-2.6.20 13 Z0fffE R~ T HO T, TORMEEHRTRBETL
Max.15dB #' v v 9%, ZOBGIL, FEOWREEL & BED &Ik [EA IREH A HRITUZ A > TR k23
TE IS L > THREENICEEN A SN DO TH D,

e TURRI
40 \I - X“ %%&@
i1 ) *4\<},// i
a 30 ’, ‘,\ %“' ,,I
% 20
(d8B) ¢ 11! 8
10 R 24 LT ANE
li ol#ic]] |
¢ 68100 2. 4 6 810 2 4 68108 2 ‘
732 WERE M (kg/m?) X f (Hz) FE 3 O SR TG ST i)
3mm 7.5kg/m 155560500 800 1 600 3 2005 400 (H i 2
ool RIS ICUE I N B-2.6.22 24vsdyrolthity
6+ 15 » ibhmhott,
8~ 20 ~ 5500 100 B00 1 500 3 200 6 400 ; N
0~ 26 ¢ 5w i EeT 60T Ee 0 o
B1-2.6.20 Mi# 7 20X ML

VYEHIRD aA v T v ADOREEIIRKIC L > THE LS,
f={c2/(2 = sin2 0 )}(m/B)0-5
0=n/2 TEIEHR/NNIRDDT, ZNEaA T o ADORMERE f. &5, HID
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fe={c/(2 )} (m/B)05 eeseeeeessssesssesesesecoococcooiononcnonononnnonoe (3-32)
22T, m=MMOmEEEKke/md, B=ROHMITHIEN-m)[=EtA12(1— v )}, ¢ =F#H(m/s)
0 = AJH4, E=HH OREHMEREIN/M2), t=HFE(@m), v =HR7 Y ()
L HALHAVBIRDARIR LT aAf T U AMRIIFET Do REHIEMT 25 TLIZIZ=2A T &
R AR 5D

3.3 [ETIC L AWHEO

(1) A EAIZIT W THREG SRR 2 ChH &, FiXIhzBIr L Tab s 0T, ik
WL CEEDLE LY bEEENT v 715, ZOHA, ROBREOKORE &(L)ITR 7.7
PHFLND(ZDORITIZ N TVOFET X2 MITTEY L<mbTWN5D),

HMRET MIROLROEY,, SITEW, PIIZERER~T, WMidH5H L S=0-P LEHT5DT
BRI LD . 6 =A+B—d 72T HEEER RO D, EAHDH HHRLEMOGEIX, TEROET LD XS 72
S—=0—P ORI ZFEE L T LU,

EORHENO N 1T 7 VAV EMEHTN S8, D LHEBEORRDDDIZ VDG Lty fil 21X
N=0.05 TIEAFHROHA. 7dB OREIC/ D, N=1 DKL 13dB 2720 2Dk, N A 2512725
12 3dB oI %, S & PARIHENEERBEIIA~Y—7 THATWD,

S—P ZHESENIRD L2 /A LT NBAILZR>Th, N=—0.36 £ TlE 0~4dB DEF1E S
G L > CTHERMEILSND 72 ?),

MSER(ABHZER)OHEIT OV TE, ROTPATHELTH L,
R /L=10LlogN+13 (1=N)
=5+8/ N (0=N<1)
=5—8| N |05 (—0.36=N<0)
=0 (N< —0.36) (3-33)

B4 7.7 OEM EOFEFHEITKROEY,

(1) 7 LRVEON AR 12 X2 O TR 3& BB O E LILEIZS U 2 b 2 A6k
THZ LD, A= == SPLEHEDOLA L, PWL OFRE A7 MLOH TR KD
dBA(F 7213 dB) &2 /m T HUL AR A DWW TREE EE2 RO, N EBEIRERICHWE 5 25720,

(i) B 7.71%, FEROEVEELZFHEE LTWDEOT, MEISPHROGBAIZZOEELEZ S
MERBH LD, WEI >S5 x{EI ThiuX, K 7.7 2> TLu,

(i) B 7.7 13 EBZEmEE PSR ZEHEE LTW5, FHBZERM B ITEERH B & X) T
S OFEET 0~3dB &, ROBELENL T T 50T, R T7.700580N0END 3dB
ZB|&ED,

(iv) HpzZEd 2ENRENE ] K77 OETRPERDNLD, ROFBEREBRSK 7.7 DFER LY
10dBLULEEL 2o TWA Z L ZMEERT 5, Wl ONANI EM & A5 D DR,

[ Dbk, Koy, TG DFLENEICHEL TnD, ]
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1 +H 0
30 - 8 £ b 7 = A
- T o 1 = 5 d;p
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5
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W|HESTS-PH BB 2053, NIZBOEEFLS,
N<—-0.30833 S8 SELY3,

7.7 HEZEROFEBEEICISHZRBGEINB) CHALYER]

3.4 IRFBERIC X HWH
(1) EBEOEFOZEXARMETIL, BTRMAC X 2L BFERE L 0 bIBENIREL D, 2O
W 2 RBERE &S, EOFREPRD L D I AREFICHEK L TV D,
TR, REE. RIRSN, B, AUR+E, KROELIL, M/ AR/, etc.
Q) EFERBIUZDONWT, RIS KD EH ORI, RPEENC L 285U/ 87 X 5 stz IR E)
IC X DR DAL D, RWERE T CRETE 223, BEEN R ed L RE <720 MR
TERL D, Flo, HBEL QRENMEWNEE, [IRMEWE EEEEEN KIS RHHEARH 5,

10000F e

RHTU% Aun(0;)
1000k 15E

Over—all {i§

g
=]
% 100}
i
b 10}~
g y v
R Y & .
f
0.1} Avs (!
IE;
TH
0.01 fr.0
1 ¢ 11 1 1
100 1K 10K 100K 1000K
[l (Hz)

[@-2.3. 21 BRFEANI ST OEFRE CREiEHE



13

1 (%) & I — 'El().o

TSIk KE 8 (dB/100m)
TS WIIC LA FE 2 (dB/100m)

| XRODER

Lais s sl st lsag 9% BN S UG I OB oy ST B
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2&8(C) AECC)

K-2.3.22 TERIBFICIAEEZME(ANSI Std SI26/ASA283E —1978)

4-2.3.21 I3EAPE —RBEOBBREZ R L TV D, 77 > hEfii Tl 2kHz~4kHz IZE—27 3<%
ZENZONR, ZOBAITEERE 100mY Y 1~2dB REE OGS S TE S, X-2.3.22 13K EH
@B TTL D HDOT, FEH-KIE-BEHEEOBGEZ /R L TBVIRIEE/E LTS, FHIFREIC
FEHCE 5 EIHRTH 5 O TEMHER),

B) FMREOEZEIZOWT, WKL L ETENELRET 2., TIUTMIC X - TRIR/S A< mH
SARMD I B b LB s, [X-2.83.23 ICKIFE- B E-BEEEOBSRE =T, A& L
725 EWRENRKEL 0d, REREIR CITZZRHPITKFEN S DT EWRENT v 7T 250, SE%K
BOR TIX KRB KI5 (7T Mkl TIENBEORE T DR L),
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g L%\ E=smanc /
= (F9) ok /
i \II |
E- L 2m =
4
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B | sEwos
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S
:
’ ¥ 1 1
00155 100 1k 10k

Bl#E (Hz)
K-2.3.23 ZR[IWOAFIAZTOERSE

(4) [BDOEEICONT, BT EZERm 2 ENEN L 22208, FOBRKITIEEICLHT 50T
THRODE-2.8.24 D X 5 ITEITEST LT EHFIZRDPWEDIRD D BEWNEEHSATE D, T
BOBENE LV, —HEEIE, #IRPZM 2 L2ERENNOT, FITHRICH > TE < fmb v iE<

FTEET D, HMORKEHERECIEEZET 5,

-=:a
I=lam

mE) gEE)

E-2.3.2¢4 faolTraicdlisokd H-2.3.26 R kESoER
Bza UEETEN [scfie)a] Al

s

(5) EDEEIZ ST, KMEREI B - THIFOT < TITEBM /NS < B2Z2I0 2 51T EJRES K <
72%, F-ALERTEZEANS L FOMHOEEITE R+ EEIC2 50T, B LT EmEcmirL.
Hy ¥

B FCIE It s, ®-2.8.25 1 X2 n2RLTCW5, BEETIEIENMeb bARWEE SN T
BT TIXENTE R, ZOZORTOEFNEL T TENMGHT 2EEEN/NEV),

6) KE+RDOEEIZHSONT, FIZITEED 1m/s ThHIUTKIR(GIRAED) OB S EL R 772 73 s
M 1.5m/s #iliz 5 L MO BE GO TEZDLNENRND D, rT—203H 0 FE TN
B z IR BT m, B R LR ED N 20~30dB K& < b, FHEMOWHET—ZICL D
DINRE — T 5,

(1) REDENDEEIZH>WT, EICKKRDOENDNSFAEGT ML LAV DIZZF SO SPL AKX <
B9 25 Z L nnd D@L 35dB), < OMEANIIEGELENC L 5 b0 LFELIPENRTR, ZEhiEIL,
o B FICIIE B BEEREO BN & & bIcHER, B ISR WO ETTROR,
« JEDFGWIE LI AH] T+ 2.6dB, JEDFRVVERF] T+ 7.56~10dB F2JE,
W B DN D REE(E I EEX—2 20T, ZEICEIEBIEL2EE L TREEL AL
WEND D,
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(8) HUTE/MIAEY DRI O T, MR EENRDH D & ZUlih > TEIT 5 F 130372 ) K& <
WET D, BTZEOLELRY, B/ EAPMBRRIEWG G, BEEEE + I E + i 272 253,
B &SRB HHE LA S BIAAH 0 i I S h S s, M iEaEmn 2 < R Ly
25, MW EPER & D & RIMICHERT 5, ARMAERIR CIIME NS ZALUEIZ 72 > TREDRNZF LW
(10~25dB/100m), FHEMITAZITHIED[E D DAL TNDH DT, WEEITFR EFFRFTE 220,

BIARICOWTIZEIFZIE & & b2, BEERE TORDOEDRFIERIC L > THRENE LV,
@%%ﬂ%%&%ﬁ:owfi@ﬁﬁiéﬁ%ﬁ@%éo@%Kmof@ﬁ%ﬁﬁ%dTMBﬁe
HEEMETTHZE8H5,

3.5 ZEEFEDAMK

(1) ®@%., 77 FE CIIEEU L0 L ZFERH Y | FEEOZHE A TIE, BR5H5ENS D
E®%éhﬁlz3)ﬂiﬁofk@ WERA V FOBEFIXINLDOEBRIZR D, ZOBAD
BREFIUTO LI IZEONS,

ZEROAREDOME LT Lic=10log{Ii+ o+ I+ )1  TH DA,

Li=10 log(I¥To)=  (Iy/I,)=10Li/10
ThoiHNb,

Lic=10log(10LI1/104 ] QLIZ104 JOLIS/I0 4w vvees)  mmmmssssesecccceecccececececeeeoeo (3-34)
CEBTE D, EOMS LYY L& EELUL Ly OBRILER, Li=Ly Th o b, AmMEE
LoUL Lpe b, RO X 912725,

Lpe=10log(10LpV104 1QL6Z104 1QLD/104-+vee)  meemeecceemescsecoeseceecsecseas (3-35)
[723 Word OHA T, "Lp" E FRTREL ZAZLpl’ EFR L TWDOTELNSGT, LIFRE U]

(2 ZOMFRIE, $oNOEBHAL NEGRTHLEBRALTHS, ThbH
Lwe=10log(10Lw1/10+4- ] QLw2/10 4 ] QLw8/104-...... )=10logt X 10L%i10}  (j=1,2,3, ") -----(3-36)

ZDE I PWL LV CHEEEIRE KD HIEX, ROX O BRIGEICENTH S,
C)aﬁmw<o#%éttaﬁ1)7&xaﬁ@%_>&D%%ﬂ%ofaﬁIUTWK
HOLEHOEFEREOLS>OFWE R L 5 D855,
@ VDL OO OHENRERNEENTEY 2620 ESOERE AT D
£ 9 72356 (B 2 AEAK + IR + £ — &),
@ WrEE S L R SN DENIZE OO FRMFET 256 — 41 THRIRT 5,

(8) 7272, logZ 10WpV10 | 3FE LIZ< W, BAFIZ, Ly OFHUFE R D FRLS GG & AR T 5 Hik%
I L TEBL(ZHIZIHLS BB THEDATE b D ?),

2 OO)§+?/E\U é hf: Lpl\ Lp2 é’/\ﬁyﬁ—ﬂ i ch 1010g(11/10+12/10) 10]0g[(11/10){1+ (IZ/II)}]
ZZT (Lpl_LpZ)%AL & ’9‘—“



AL=10log(I+/I,) — 10log(Is/T)= — 10log(Iz/I1) — (Ix/I)=10"4L10
Thorhrb, Zhve ERITRAL T
Lype=10log(I1/I,)+ 10log(1+ 10~ 410) =T1,,; + 10log(1+ 10~ £L/10)
LV AL %2 0~1512 & 5 &, ZOROFNE 2 H(a)IZUL T OMEICA2 5,

AL o |1 |2 |38 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12 |13 |14

15

e« 302521 (18 1512|1008 0605040303 02|02

0.1

WA 3 2 1 0

ARG R 2 FMEIZ G, L, Lig, Lis, e+ A (V=N

Li+Lo=Li+ a1-2=Li-2 (JL=Li—1le &t LTa19)
Li+Lo+Ls=Lio+ a1-3=Lis (JL=Li2—Ls ¢t LCa1s)
Li+Le+Ls+Ls=List+ a1-4=Li4 (JL=Lis—Lsl L Tai14s

Li+Le+Ls+Lst+Ls=Liat+ a15=Lis (JL=L14—Ls & LTais

(@) BEHOFIC L 2847 X —T R0 ROBERE LU (A JPEEE L) b A — = — )L 2B
LU ZsRb D E XY, B FEIERTE 5, 22Tk, FrtoHills —% 1 5(3-35)%

HAWTERE ZRDTHD,
OB 1.0 1 # (Hz) 31.5 |63 125 | 250 | 500 1k 2k | 4k 8k
FHHIEE L~L(C H5 ) | 52 63 60 54 54 58 60 53 44
A R A —39 | —26 | —16 | —9 | —3 0 1 1 | —1
HHIETE UL (A $71E) 13 37 44 45 51 58 61 54 43

Lpe= 10log(1013/10+ 1037104 1 044/10+ 1 045/10 4 1 (051/10 1 (058/10 4 1 061/10+ 1 054/10+ 1()43/10)

=10log(20+ 5012+ 25119+ 31623+ 125893+ 630957+ 1258925+ 251189+ 19953)
=63.7— 64dB(A)

4. BREUVEBHN—BIMIBIT B F DR
4.1 BHIZEBIT DK

(1) BADOZERUSH T D A% Z 2 UL LW BAOZERURE TR OZEHR B3 IND 5, ENI

Bl ZAE 57 N OUGAFZ R LA GRFER )N S 5 & EBNOEESICE LD HE LU, K
ILE - THEETZ 0GR 6 2D Z L),
Lo=Lw+10log{Q/(4 ) +4/R} ~  ---oroommemmesmmssossoneeooee oo (4-1
Z 2T, Ly=3FE0 5 HHEE r ONLEICH D %3 8.0 SPL(AB)
Lw=35TR2 5 i &b PWL(AB), r=351F~% 35 A0 HiEfk(m),
Q=HaMMre%(—)( & 89 M), R==FEHM[=Sa/(1— )]
S=FOEANKREE(mM(k), a =FHNOFHWEE[=2 «;S;/Z S|
a =] 7% H OB O R, S;=] 7 B OREM O Hiff(me), j=1,2,3
HRERIZITIR 81 DX D T — 2 Bd 5 BRFRIZOWTIIRE 722 H),
0% 2 HOMAE B 8-10 I Iihvd, 4-DROFFLE 2 HIZBW T,
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Q4 n ) EHEFE DR, AR-EEE DL
ERDLTWD, EEFITEROESELRE L TE72b OB r IKF), FEMEFITERNSO
FG T D3RE 7R & CRT L CHIERICASTE L CH OBER OWE EEIZF Y 32 RIZIKF) Th 2,

FRAE QL. B1HTHRBRN LD ICHEDHMMEAF 2R L TWD (72 ZONE I3 RNICIRD),
SRR r RCEER R NRE K RDITHONTH 2 HIIHER L T & (—ANTHIM), =¥ 50 SPL
LT 5, BB ERDS OEREAED <O T, E7BEm OIS EAZN 5T >N THEEIX
BN 2,

KA5IE, Q=1 & L7 Z0OFE2HEAWBMTRDO LI LD TH DN, HEEr /NS VIEEBEDS A
TRERRRS IS 22 > TR Y | BEEE r 23R ERhV TR, FRICETEH R AN/ NEL BN T, Z0
EENIIAF 725, BIZIER=5 TiX, +1~—1dB O#iPHICH D, Z DL ) ICEES MBS ICH A
ARENTHIZPSHHET ISR SN TWD &9 RERZIBER & TA TV D (FICEEE S
EERWAT DL O TR A, I 2 CIRIEIEES LT 5),

IEHEESIE. ROGEITRALT D,
- BEF OWENRD D72 S KA RE VD E &
- HWR D EE £ TORMA RV L X

IEHE S TRl ) HIZER T E 20T, (DR,
Lp=Lw+10log(4/R)=Lw+10log[4(1— a)/(Sa)] ~  --omemmsmmemmemoemeoe e (4-2)

B IOELTE, FHIRERaF12VENOT, I—a)=>1 L LT
Lp=Lw+10log[4 /(S a)]=Lw+10log(4/A)  (fHL A=Sq) ----=--=r=-=msssssmmonoees (4-3)
DfEDILD Z LN,
A 1T%E ) Tl (me) O B A RO U TREm A A R LTV 5, BHEM O SHHE S & & Ol E
ai BBEAIT, AR EDZOLDVFIEMNFEIET D700, WOXEHNTAIT U FLTH LW,
A=XSjajta; (B L ai=1FEMOWRET7)
F72. FHINC X o THRERERE T(==2N O SPL 2% 60dB 2T 5 £ TORR) &2 7Rl L TR THE L
TH L@,
A=(4logc108/c)(V/T)=0.16V/T (i)  ---------==smmmmmmmmmmsmssene oo (4-4)
ZZTV=RDOFM(m?), T=E2rH(sec.)

BNICFENPZEHI2EEIID LN/ b, 7277, ERDMEERESE S RS 5 L X213, THROES
XD IXEHETEX 20T, (3-36)0 5 A5 PWL Z3K 6 (4-1)~(4-3)=i2j@ H L T SPL ##HHE 9 i L,

(k) PR E R TAEE + KA+ RO IERFEREE = D,
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@ LiEiZ, F—0ORNICHELEZESNDHGETH D, TICENICH HFIR & T RNESREHLE]

BHEIESD TR TONTWAERE2E 25, ZIUIRHD L H 38— RN 5, BTG
BWNITIEHE S IZ > T b LT 5,
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EnrEETT
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=g FEQ =l =
- — e /E
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(b) 74T (FE) . . . =
¢4 RS FRoE S ikiEh
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= i LT/*f * Lm~ 5
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A2 IEREX] M AZ

(FEMOFEHSPLARMOB & (T

(@Ot 2 A4 7L (DD HFT-H A 71E, HEITRZR > THDE, Wb RO/ TEETXE B
TV 5 O THEEMICIZR U5 8HE & 2ot b, ZOBA, 5RO SPLITRO@EY ,
L =L w—TL+ 10log{4S /(A1Ag)}  --=====m===mmmssmmmmemsm oo (4-5)
Z 2T, TL=[#{E0ATEIEE DG S (dB), S= it/ 1bEED HfE(m2),
AL Ap=FWM, ZHEMOFEIRE 1 (m2(=S1a1,82a 2),

()X, PWL O 0 1FJRAI 0 SPL BEEF DA, =& mIZB 1) 5 SPLIZKROED ,
L =L p1—TL+ 10log(S/Ag) ==--ssemmmmmmmmmmmmmmmsmmmm oo (4-6)
ZZC. Lp=%EMo=END SPLWAB). TL,S,A21%(4-5)2IC[F U

(@Di%, MUEEIY oALE) v BERNHE— DT #EE TI1IR <, ZHOMBEICR D56 Th 5 B2 1ZRe
RT7 72 EMBLIGETHD), ZDOLEXDZHERD
Lp=10log(Z 10Ip/10) e (4-7)
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Z 2T, Ly=j & HOEEHEED SPL(AB), TLi=j & H O &1k O 4k (dB),
Si=j & H OMEEHEIE 5 O mfE(dB). ALA2X(4-5)IZ[H LU,

B EIENES D D & & OLFL, FI(D)EOTRICE T, 4-5)~4-6)oEHIZH>WTITME 8
EHROZ L,
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(a) (h)

i

INHDORENRT = NZONTEHEDERZ R T@ R 928, BT hoFa b, BRI
T L LT, (4-3) [Ly=Lw+10log(4/A)] MWL THHDET 5,

2) =T QOBE. BAEIZHBIT S SPLITKD L 512725,

BERE r OALEIC T 2 Lp=Lw—TL+10log(So/A) + 10log{1/(2  x2)}  --srsmmrarsmmsasseneas (4-8a)
BEOTIMNIT : Ly=Lw—TL+10log(1/A) e (4-8b)

Z 2T So=EAmomiEm?2)., A=EENOWE F1(me), r=ERE/E~% 58 FE TOHEEE(m).,
¥, BEMNO SPLIL., @-3)RUTX D,

T A FIR T EHRZEMQ=2) L IE L TWAELTRL), RBEREENRY— CHREOM BT
TETCWAHHE, )XW ERA LFZEELTL 2O THY Y M5,

A=Y «;S;. TL=10log{X Soi/(Z Soj )}

i, BEBEEO/NSIRBNDHOBE NS &5 2HATH, S &/ MEOERICH Y 4T T
(4-8) X TSPL Z3tH TE 5, SlI/h&L< DD T, ZHRD SPLIT/NEL 8%,
(B) @A, NEDZEHO SPLIZ EX L2 FUFICAR D,
Lp=Lw—TL+10l0g(S/A) + 10logi1/(2 £ 12)}  ==m-mmmsmmsmmmmomsmmssem oo oo eooe (4-9)
So, A 1%(4-8)IZ[F U, EEEDT <HTIL, Lpi=Lw+10logil/2x 1)} (2725,
SNEBEIRDIER L TV DIREETIE, N0 R SPLIFKR D@ Y,
Lp=Lo—TL+10log(So/A) oo (4-10)
Z Z T Lo=EAMIEHEAE O SPL(AB). So,A 13(4-8a)IZ[H L,

@) @HEEDEmAITKRIC K 5,

Lp=Lw— (TL1+ TL2) + 10log{S1S2/(A1A2)} + 10log{1/(2  r2)}

ZITY T 4 v 7 A 1213 NEEHA,” 5 5 w7

----------------------------- (4-11)
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5. #7 NERICEBT 55k

B0 X 7 MINEHNZELRAT 2 RESES L, BATORASTZ ML CHESE D,
BB 34 LIENRIEL TWD, ZOWMBRICEL S 7ot 2CHONWTIIEMETH VO . BLIRBHRCER
PRETAINEND D, 2 TIEX 7 bRIEDOERICEBIT 5 HF OOV TRET,

V) ¥ AREHDWEF I MNCERT DBEEO PWLIZOWTO

FLWVBRELF 1247 " OIXKBIZTEN ZERT S L &, X7 MNEEEZ KUK T 5, 20
e, RS O PWL b, flIXEDOXEOZ 7 N EfEIRE LTH-> T, & OB
WEtd % 2 LN TE S, ASHRAE 132 O HEES O PWLICHOW TR EEZTWA( MR 9IS ),
L we=L wi—TLo+ 10 log(P+1e/S)
ZIT, Lw=47 MENSHTICERT S PWLAB), Lwi=%7 + AN® PWL(AB).
Lo=% 7 NN H X7 MI~OZiEE R (dB) = HERWmH I > & &K 8.15 S

P=5’W FEE@m), le=#7 FEES(m), S=#7 MinWEE@m2)

” /—\
5#——7'18\——'—‘2 /','__.1
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F7%  Lwi—Lw é 1 XRSEVIER
v
A

?/ \T |

,7 I 7 7 r E8.46 XM EREEF VAN
cx b Blid SERE A PMTas T3 AN LR
2( a + b)
XRS5 ®8-15 RAEEES 2 O TLour (ASHRAE, 1990 () A4\ EX6m&¥[dE]
¥7 b OWE *2 5=y PGSR [Hz]

Bl [mm] #®E [mm) 63 125 250 500 1000 2000 4000 | 8000
300 % 300 0.7 (24 ga) 21 24 27 30 33 36 41 45
300 % 600 0.7 (24 ga) 19 22 25 28 31 3 41 45
3001 200 0.85(22 ga) 19 22 25 28 31 37 43 4
£00 600 0,85{22 ga) 0 23 26 29 32 37 43 45
600 1 200 1.0 (20ga) 20 23 26 29 31 39 £ s

12001 200 1.3 (18ga) 21 24 27 30 35 i1 45 g

1200 2 400 1.3 (18ga) 19 22 25 29 K] 41 45 ;

(S iER W16 RHENES 7 + O Thx(ASHRAE, 1991)*”  (33) A EX6mE¥[dE]
#7 + oRMm 28— FupmEm (Hz)

Wl [(mm] =% [mm] 63 125 250 500 1000 2 000 4000 8000
300 % 300 0.7 (24ga) 16 16 16 25 30 33 38 12
300 % 600 0.7 (24ga) 15 15 17 25 28 32 38 42
300 % 1 200 0.85(22 ga) 14 14 22 25 28 34 40 42
600 % 600 0.85(22 ga) 13 13 21 26 29 34 40 42
600 % 1 200 1.0 (20ga) 12 15 23 26 28 3% 2 42

12001 200 1.3 (18ga) 10 19 24 27 32 38 42 42

1200 %2 400 1.3 (18ga) 11 19 22 26 32 18 42 42

# 8-15, 816 1Z¥ 7 FEHICHI T T X V7 EOBENLRWEEDT —% L Bbh b,
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— 77, BEDRWY 7 FBEEEDE LVBHTMRER L) ZBRT D &, BICEE 2 RINT D,

ZOWE, X7 PRI EN D58 E O PWLIZKRK TRED Z &N TE 50,
Lwt=Lwi—TLin—38 =mmmrrmmmmmmmmm s (5-2)
Lwi=Ly+ 10logA,—6
2T Lw=#7 MUEENSNERIZEIET S PWILAB),
Lwi=4 7 MEREHEICASR T 555 O PWLAB),
TLin=% 7 N 6A~OFEIE S (dB) =K IZ-> & K 8.16 S|
Ly=%47 FNOEEZEMOIHE T L ~U(dB), Ac=4 7 b O#RFEHFE(m?),

Q2 #7 bBRENIZHAD T 5BEOBEFIZOVT®
FERNICHEWER D EZZRE 7 FORAN TIHEEOBABEEZ 2 [FTR@SH], Z0%4A.
c BRDPTEE SIS/ D L & ¢ Lwa=Lw+10log(Sa/A)  -mmmmmmmmeeememeeee e (5-3a)
« BENMNIEILBEHIC/2 5 & & @ Lwa=Lw+ 10logSa+ 10logiQcos 0 /(4w r2)+4/R}  ----(5-3b)
ZIZT Lwa=%7 FR~DOAH PWLAB), Lwv=%JiD PWL(AB), Sa=# 7 MEDB A mifE(m?2),
A=W 7)(m2), R==EH. Q=M. 6 =1MAC ). r=FFE~UWA N OHEHEm)
ARITIHIHEI OG- DRUCEEOEY , QIIK A2 DAHFHRD QIZLD,

Flo, BEAF - CZERY 7 FOB R TIIBEEOBHIEZ 5[ TROZ ], Z0ha,
c BNBIEBE D & 0 Lp=Lwot 10log(4/A)  =mwrmmmmmmmmmssssssmsomooosees (5-4a)
s BRNNIETERE 725 & & ¢ Lpp=Lwo+10logiQcos 0 /(4 £ r2) + 4/R}  ---==--==--==--=-=- (5-4b)
Z 2T, Ly=2EEDOVY SPLAB), Lp=%E=NOFE D% 1O SPL(dB).
Lwo=47 FBHO X 0 ENOIS &5 PWILAB), r=5 1~ 50 Hiff(m)
AQR IFATRIZ[FE L,
(5-4a),(5-4b)=i%, (4-3),(4-DAUTHKE, [T,

Sd Leg' @

(a) WEALD (Zhfe) —F7zEiikvmi) (b) FO

3 WMEMENEY LEFZ FOREDERGE)
BDZELZLME ) T =~ DIFSNND N, X7 FNOKKERER L LEEDOEH|E VNS Z LT
FENOREZIEIIELL L T\, T2 TEE L LT, TOLIHMROZENT LT,

O WEHNEY ¥ 7 FoEER [FREZE
ALw=1.05 6 1H{PASY}e  --esrrroressroeemssssemssssseenmss e (5-5)
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Z 2T ALw=@xEEdB)(= A0 PWL—HH PWL), o=WNiEYHOEEHECE)
P=jE & s(m)[=2(a+b)l, Sa=%#7 MiEEHEHE(m2, le=MikY XHE S (m)

Q@ WETF v OiERE [FHbZSH]
F X UNABIEBREL DO L E 0 JLw=10log(A/Sq)  -w-rrmmmmmmmeeeseeessosesasaae (5-6)
F v VSN IEERE D & & ALw=—10logicos 0 /(4 nr2)+ 1/R}  ---------- (5-7)
Z 2T Alw=EE(dB) [=Lwi— Lwl. Lwi=AH PWL, Lw=H1 PWL
Sa=HHI%Z 27 FiEEEEm, A=F v U ANEORFE J1(m?2),
R==T#H(m?, r=Fv AN~ OHOEHm), 0 =EHAC ),

WUUUOCIeT. AR
o ) Sd Lwo
o Lwi - 6
—/
LT Em— >
-1.3— o (b) BEFvo
l' o _-4 l—l—l—l d

(a) BEHAKRY (XEAE) =F72AEHEVIE)
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[ MR 1 FEHAHLV~(Lw) & FE VIV OBFEROEAQ) ]

2-0=x. I X 2GR O M TH D, ZHITLLTFO L )8 TWwWb, {HL
WHEDE A= L TWAD T, EEDZ &,

L +=10 log(P /P,)
P=IS (k1)
Lw =10 log(IS/P.)

|

L w=10 log(I/To)Is/Po)+ 10 log S
=10 log(I/Io) +10 log(Io/Po) +log S

f L 1=1og(I/I,)
L w:L ITL 10 lOg(Io/Po) + 10].OgS

1,=10 2 (watt/s) Po=10" 12(watt) +—— I=p2/pc. L=po?/pc
(k 2)
L w=L1+10log(10 12/10 12)+ 10logS

| '

L w=L1+10 logS L 1=10 log(p?/p.2) = 20log(p/po)

Li=L, < «——  L,=20log(p/po)

| Lw=Ly+10logS or L,=Lw—10logS |

(k1) FEH)GFE T —)P X, (aif@EfR TR 2T, BAL B S 72 0 F oM S T2
HESZRLIZLDIZHFELLL 2D,
(k2) FWN—FHENBIETDEE plu=pc = u=p/oc OEMERH 5, FHETHOLA, HOMS
T I=pu THDHNL, I=pYpcllied,

[ /R 2 BOBWEHEDS A 7 LEE LV L DRG]

BRI CIX 72 W CO BB M T, B I FEH DN RAOHA L., RFONME TR
OIMT ATV E I HH e D SPL fzaﬂﬁ L. (2-9)ADBIR) & Y3EE IR O JE e 8 fi > PWL A~
MLEEIDHLTWS, ZO%E, BB L 135 25~10kHz O B2 XEToEl Lz b 0%
FELAN IXF'E'W)EP'IL\@&#;&(TEE)T‘%@W@%%/TLﬂ\éo
Fr 2 =73 R 0 315, 63, 125, 250, 500, 1k, 2k, 4k, 8k (Hz)
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18427 #—7/3 K 125, 31.5, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 315,

400, 500, 630, 800. 1k, 1.25k, 1.6k, 2k, 2.5k, 3.15k.
4k, 5k, 6.3k, 8k, 10k

ZAUD AR D SPLICIX A FetE & CHeEN B D, C H#lE SPL 133 5R LD SPLIZH7R ity —F
A % SPL 13, HEin Eoo SPL 2 A O FOEH THRBRMIE L b DT, BEF V-V LT, Y
FEoEEE L THWLND, £72dBA H 5\ dBA) & ForEh, B Lo SPL @ dB o & X5
ENTWD, ZHDEMEEOHTED L AR RO & BRI TR,

T M TTT1 N Rl | MEdD
SN | | [RdL
Of— g SRR TN 315 -39.4
_nl e patl NCAH 63 ~26.2
g2 LA }i | 125 -16.1
- |/ ' N 250 8.6
2% : : 500 3.2
o 1k 0
- W ‘ 1 ok 1.2
ol | /A 13 | R .
‘ IR 4k 10
-80 , i 8k -1.1
! ! —
-t Tt T T ®L12 MSLORRRES
% ik % [Hz) (ﬂb&wj‘)\“yk‘@ig%)
1.1.3 BEHoTSAIEEEL AR 2 G2 k(2]

BB EIHTE PWL ORED 72 5T, %%‘?T‘ﬁﬂi'é HEETHD, BEAGMEIEET L~V
dBA CRREIND N D, Bl - N A RS 2 I AT 28 2o TG L~V ERD D
VENH D, Ll ZOEAEHEEROIT, %ﬁ%ﬁ)dBAf%%Uéhét 2. B E B SN DRI
DONWTIT ARHED PWL T — 2 BREIZ/R 5 2 EThb, FE, R0 PWL 7 —#/HEAIT d BA
KR THDHZ EBZN,

206, PWL T —42 & LCIE, #GEEEE OMERGHI 2 JIA A T JEEer Iz s L T dBA T
H-z Ehé DPRA RN THDHN, FERRNDL, 2L OT =X T4 — " —F— LDEEE L ~UL(ABA)T
Hz2onTnWb, £, &—/X—F—/VfED PWL %Fﬁb‘“(fﬁfﬂxﬁﬁ L7c#tRiZ, dBA Hifir &
WO Z IR BEER ), L, #EEO PWL 7 — & (I3RS E S T2 dB BALO H O
b D, TOHE. BEFHROR KL dB HAL _foté@f‘i%)ﬁ% dBA TRl CX72vy, 7272,
dBA 3% 1.1.2 Z RAUXH D X 512 500Hz LA F CiE(—)fE, 1kHz~4k Hz TiZb TG E
272> T D, —fRIZ500HZz LA FCE— 212725 Z LT T, T2 LA 1~4kHz ) TE—27|Z
BnHZ Lk ﬁx%u\o 1> TEHEME 85dB % 87dB &\ ) JAUZ, AT (HHIIEA L TahifiE, dBHAL TS
B> TH dBA HHIEI e L CRMEATRE L /8 9,

[ iR 3 HEEFIICKIT 2 EHRRXDOEALS ]

QD) SEWEOHE . BHZEMICH T 5 BETHITEREIC /AR 5D T S=4rr2, fit->T@-49)=x
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Ly=Lw— 10log(4 7 v2) = Lw—logr2— 10log4 7 =Lw—20log r —11

2725, HHEZEMOE ZMICRHER &> TR E@EE) M5 & Ly 3T LT AT okt
EREONI/NESL 2%, 22 TQ=S/SLBIFTIES=S/Q LV Zhzx@DRRATHZ T, (3-1)
Ln{ons, T7hbb,
Ly=Lw— 10log(8/Q) = Lw— 10logS + 10logQ=Lw— 20logr— 11+ 10logQ
ZITQIIEMMAEKTH Y . 10logQ IFEMAIEEDOD TH D, QI OWTIE, R 5 Tl 5,

2 BEE/IZ7 FNOBENIMRERE R &b, HFHICELS TERE AR SNDHEAIT
S=27nr THHMDL, [FAERIZROAXNPGELND,

Lp=Lwi—10log r —8+10logQ 1AL L1 (ZHA7E &% 0 0 PWL

L7 LEBCHERRIIOEE 2 7 M3 SARR S TR R L, UFXXROOBIRIC LS

(dB) le
r
WH/DD S
le/ logr
wTmETn 8 170 (Le) 25> DT MK FT

EREOERET MK LT, ZERP)OFETRVFEETIRATEZHBND,
E=J P4 = (r2+x2)ctdx=1{P/(4 = ¢)}(1/r){tan U(xo/r) —tan Ux1/v)}=1{P/(4 = c)}{(p 2— ¢ 1)/r}
L, EoHH xi~x2 &35, PITHEREYY OFEN 1T 5,
x1=—xe=le/2 D & Z %, ZORIL E={P/(4ro)}(1/nitan We/2r)} 12725, 22T
r<le ® L Z=tan We/2r)}= x/2 #ic E={P/(8&)}(1/r)  GI\ & X)
r>le ® L X —=tan We/(2r)}=1e/(2r) #iZ E={P-le/(8xc)}(1/r2) (E\ & X)
EEL T, r=le/zn 3G6N 5, ZHE ERAD X SI1Z, ImWEREE T ERIGR) T HERE 3dB.
O FEEE O R 6dB OE TITEICE 5 (k), #UZ r<le/n TIFTMEVEH . r=le/ & TILRHEIR
NZT 5, EREOHEFIROFNAEZIT, 77205
r<le/n : Lp=Lwi+10logiQ/(2 7 1)} =Lw1—10 log r— 8+ 10logQ
r =le/n : Lp=Lw+10logiQ/(4 = r2)} =Lw—20log r— 11+ 10logQ
% PWL [Lw=Lwi-le] % &#X, Lwi=Lw/le TH LM 5,
r<le/r : Lp=Lwi+101log{Q/(2 xr-le)}=Lw1—10 log r— 10 log le—8+ 10 logQ

(k) f5PEEE & 3Bk r 2 2512 & o 72854, BI'D 10log(2r/r)=10log2=3dB, 10log(2r/r)2=6dB

() IEWEEE N DI SN D56, BERE RARShd, LT, JXREODFIHIC &L 5.,
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7 i i A AY RS N, b/
6.6 \ \ k 3.0 \{:s; /
A \\\\\\.,,\(-'") -
5.5 1A o % | 7
5 \ \\ \ \ 2, N T ‘
TR e
y A \K; NS Y
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3 E \ zﬁf\\ T
25E \\ N NSO T
9 E \\ Vo, N >‘ \'“":‘
CE 0 A 7
1.5k ::; —— : e - T
i Lol \k\ == | EH S E M LR
EpmEEEe L] 0L SRR 31
EEFERERETN| OIS .
YHAGEE B 00h 1152253354 455 656 65 7
_alr

BRSO | <A
FREDOEFRET MK LT, ZEEOFBET R LXEEIRATEZ N5,
E=/(P/(2 r ri2c) dxdy=P/(2 o) [{1/(x2+y2+rD)dxdy (F&/7#uPH 0~a, 0~b)
ZZCP=HAImEY - OFEN ), AW TEZEROEE LU,
Lp=Lw— 8+ 10logU
U=/MU/Q+X2+Y2)dXdY (5460 0~a/r, 0~b/r), X=x/r, Y=y/r

U%2777{bT5E, EPRDEIThE, ZOUEZHNT L, 270y b5 EAED X S
720 RN a/ r <r<b/z T 3dB/fEHEEEGK), r>b/x T 6dB/AFHEEC/ D, I a/r <r<b/x TiX
BEVER, r>bln TILAEFRBWICT 5, T742bb

a/m =r=b/x : Lp=Lw— 10logi{(2 = rb)/Q} = Lw— 10logr— 10logb — 8+ 10logQ

r>blr : Lp=Lw— 10log{(4 = r2)/Q} =Lw— 20logr— 11+ 10logQ
725, r<a/m TlE,

I=PQ/(2ab) — 10log(I/P)=L,—Lw=10logQ— 10log(2ab) — L,= Lw— 10log(2ab)+ 10logQ

[ #id 4 ZEAHOFELVEDOEH ]

(1) SFFEOHA. HHZEMICKEIT 2 B EIL S=4xr2Q, #-> TE-DXi,
Lp1— Lp2=10log{(4 7 r22)/(4 7 r12)} = 20log(r2/r1)

) MEIEDGE . 2 OO EF R, BEIRIT (e, re<le/ )72\ LAE RSO (e, re=1e/ 7)I2H %
& T ER L RIS,

IR @1, re<le/ ) : Lpi—Lp2=10log(ra/r1), &R @1,re=1e/ ) : Lpi— Lp2=20log(ra/r1)

2 ODOZE RIS, BRI — mEF PRI E 23D & T T Oy,
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Lw=Lp1+10log(2 tri*le)=Lpz+ 10log(4 7 r22)  {EL HEZEE(EE @R L)Q=1
2 Lpe—Lp1=10 log(2 7 r1)+ 10logle — 10 log(4 = r22)
=10 log(2 7 r1) — 10logle + 20logle — 10log(4 = r22)
=—10logi1/(2xr1)} —10logle+ 20logle— 101 = 2rs2/( xt /4)}
= —10 logtle/(2 7 r1)} — 20log( = r/le) — 10log(4/ )
= —10 logile/( 7 r1)} —20log( = r/le) + 10log( = /2)
=—10 log{le/( = r1)}— 20log( 7 r/le)+2
FHMZEMZER Q=2 D L E HEERICL T, kA HBOLND,
Lp2—Lpi=—10 logile/( 7 rD} — 20log( 7 r/le) —2

8 HHEFROEA., a/x =ri,re=b/x TIIEB T2 D DT, Lpi—Lpe=10loglra/r) (2725,
F72. rire=bl n THEEFFEHR N2 D DT, Lpi—Lpe=20 logla/r1) 12725,

—J7, ri=aln, r2<b/ 1w DA THEHETTHR NN/ DD T,
Lpi—Lp2= 1010g(r2/r1) =10log( x r2/a) = 10log(re/a)+5
72, ri=alx,re=b/n D X, WOX DI HR LY 7 4 v 7 RLHEEEZ R D LTV D),
(Lp)as » — Ly = 1010g(b/ a), (Lph,» —(Lp)=20logira/(b/ 7 )}
£ o T Lpi—Lpe=p)a/ - — L/ = + Lp)os = — (Lp)r=10log(b/a) +20logira/(b/ 7 )} 2345 B 5,

BBn<an TE Lpy E B LRVWVETHLDT, FfEn=a/lr - nSa/nlIEAETE D,

[ #R 5 REDEEDOFNZONTO W]

(1) ZESCEET L HICIE, BN X > TEBRAICEM 2 K-> CLRET I EEST L, —H,
ST TR LTS RET ABEERH 5, P T, B & NHEDORL DOFEIT

BEEET: p =(A/ r.)expliot) g .~ =° TEL
: . =8 %Ehxah P
F8i%: p'=(ARe/r)explint) \/
T T A=FBREIEIE. Re=FE{R# .
to. 11 = BB D -
1=pE#. w=~5/EiEE, t= R, 57 il B A

HORSNE, ERO XS IZRIEA IR E W, EORSFFERIC L D ICHEXLTIY, KoH
TIESHRE Re 13, S 2 RFOIRIBOZEAL L AFHDO T Z R L TWD, EBEOFIL p,p’ DEIC
%,

PLEIZHEDOLATH D, EEIZH LD HEREOEOHEELT Y THLINE, IRIEZLCAFHDO T
HOHWIAR FHH T X L) BHOEBENRERITESERTHL, L LAUTOLIIZ
F— R —F— VIR = RV XBBEE T O OB L,

REHEN 1 OGEEEZ D, RERTIE=RREEIL, BE#ETO L & E=Pl(4nrlc), K4t




29

HFD L X E1=PRJ/@rri2c)/2DT
E=E;+Ei1=(P/c){ 1/(4 7 re2) +Re/(4 7 r12)}
MIC c 23 U, cE=IDOBREMNT IP={1/{4rrd)+R/(dnrD}, ZOXOHE LD L
723 =10log(I/P) = 10log{(I/To) (Io/Po)(Po/P)} =Li— Lyw=Lyp—Lw
710 =10logt 1/(4 7 ro2) +Re/(4 7w 112)} = 10logi1/ro2+ Re/ri2f — 11
Lo TR 1B D L EDHEELNABHELND,
Ly=Lw+ 10log{l/ro2+Re/ri2f — 11 ===m====mmmsmmmsmmmsm s (a)

ZOHE, Rl EZRL Re=1—a TEFRIND, ol IRFERTHI AFHIIL-TEDD
NIEEARO L ZOWNEFREZHANTHE L TH LV, FEANCBIT 5 E-CaEm o K Tid,
aZFIZE D BERFHEOVEIS Re=1(ZLTH Xy,

2 HmEAZETHIIE, BMORHFED Ly 2R, ZHEEHEED Ly G L, 228
HR % D DT, MEERHFOr =26 TTL %, L LEEOKIHEITEEFREICZR > T 67,
PN BEL LB CRE D Z 2 D TR LT WO T), @IRO K £ TIEBET 20T 720,

VB VEMEO%E Oiim Ch 2, MEmAEDOBEIIRD T2 ED->TL 5, b,
M D%E - KA ENET L TR O & E LR 2D,
ME DO E - KA EPEBL TEEO L E X055,

LorLidH ., T b &2 P 2 080370 <, Bk LUk U TRERT Uiy,

EROTT > PR TR, KNEIIZHETCERAET 5, nbz@ATHbNnHA T FLT
BRL TP DIIKRETH D, KERRSHEGIZ I THE/EERER O)IST2EBE L, RITEHELTH
Hbhn, KINE<EEE THLIND, LAZEMNAI T FTE 2,

B) HOHHEMN 1D EEEEZ D, KEE OEHRIERE v (X EHAT ORI ro L B 2503,
BIZ ro=1i T, LS KEEAHED L 5 IZ[HE < THRE R a BFAEFITTES KHERE RN 1 L a5
EEx, @RIk L1 D,

L y=L w+ 10log{1/ro2+ Re/ri2} —11=L w+ 10logt 2/(4 7 12} =[L w— 10 log(4 7 102)]+ 10log2

FHAO[ INITABEZEMT OB XHERELO L ZD SPL Thd, #Z, 5BRITITVW R —HL
HiuE, ZFE0 SPL T 10log2=3dB 721 7 v 7 L TG BN KD = L1725, Zhid, BRiEo mis
[4 7w ro2] 23, FEREOEE2 2 ro2 I U5 Z IR L TH D, > K7 v 7 D] T,

FORTE 1 O Q=2, RN 2 DK Q=4 . FURE 3Dk Q=8 (HLREFRS—R)

Lo TWEH A, EEORE E[10log2] % 10logQ & 728 1E, Q=2 THINLHFAL TV 5,

B 28, 3BUZONWTE S D02 RFHEOMOKFBMO LD T, Q=4. Q=81 +%
IRTITDHEIBRENRT D, 20 QIXEMAEE TH 5,

AIXDEA21F, N RT v 7IOREND SFRT —AORHRARE Q &2, ERKEH LD TH D,
[ HERRA T SICRIT 278, —Ii, BUROB#Z <L TH <, |



[ #R 6 ZENFEXDEHO]

LI, XER@) DRI & D, BENICEEDH 556, ENOEEOZ T RICK T 2ailkiid, BT

() & MEEE ) D B> T D, EHEFO L-UUTEMOmE Y
Ly=Lw— 10logS=Lyw+ 10log(1/S) =L+ 10 log{Q/(4 = r2)}
Thsd, —F, BEFICOVWTIEE VX EETH D,

IR HFAE LT F OB OBN TR O R VREE L, E={4P/ca S)}(1—e oS4 L7222 ®
ZoRIE, FEERGEICE Y Izlvaﬁ.f“ﬂﬁiﬁ’fﬁ Eo={4Pllca IR T 2 Z L 2R LTV 5,

Z ORI, HFEOE—7 03 EE ¢ Tt BRIC[ct/(aVIS)IE], BEZHEZE L, £ OHE o 721K
ENDHZETHELIHEEEZERL TN

TEH TRV REE Eo (TR D X 0 ICERESE LS NG TN, BEHETOFHEEY—7 145y
DR = 2L X5 1 [Ea=Pt/V=Px{4V/(cS)}/V=4P/(cS)] TH 57 5. [MHEH OB 2L 1T
Er=Eo—Ea=4P/(c o 8)—4P/(cS)=UP/c){(1— a)(Sa)}=4P/(cR) [Z Z TR=Sa/(1— a)]

Tl c=L/E: TH Db, L=cE:=4P/R, ZZTP=LS, THHM b, SS=R/4IZ72 5, Sl
HREHEY TH L0, 1/S=(U/S+1/S), - T, BRFEIKRDO X 12725,
Lp=Lw+ 10 log(1/S+1/Sr) =Lw+ 10log{Q/(4 = v?) + 4/R}

[ #R 7 WEROERLBRBR/HFRL OBEK ]

WE=RIL BEICAH L2 EO= 2 XM E, il TR SN =R LX) EWEANTRILE LD
TRNAF L) & FRESNDZ RN FANGNT 2R, WOXTHZ ONH RV FEEGERER o L0,
a =0i—I)/Mi=1— I/ =1—Re Z 2T Re=i =1/
Flo, TRAFXONRT UAFTRICTRT L, L+ LtL ThH0 5,
o =T—ILi=Ta+1)/M1Li= (Ia/L)+(It/L)— B+t ZZTr=&iEE==>0/1

DXL ERa EIXHHTR Re L FBBR ¢ (21X, HEBEZRLH D, ZZCHEETRXIX
WK o2y, MEHIRIR ENHEET A XL X (2 Z TR S)DOEIE B TiEil . NEmE/ AT S
AT DT LT, SIS 7 WIS A2 A A ORRE T a = ¢ 5110725,

B .

o Sl IR

/ It Is=Irt+latIt

METEE Tal— BATERL 25

¥, WERIIFE CEEM TOEDOASTAIZ L > TRRY | BMEAK, BAS, 7 LAHD 3

DRFERND D, EENF L RAFHIFFIR T, —MRITIZT & DA E R (E 72 3B ERE )N
LTS, ATS TH T U F AAHEFEREZ S > TRERe LT 5,
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[ #2 8 BT 2O L OFOEHRNDOEH ]

(D 2o0=FEFLELLLREMONEY ORWVIEHES LT 5, TORE, EFHOBMER /2T 1L X
EEIIKRATEZ B0,
E=4P/(ca S)[1—Exp[—ica S/I(4V)}t]] — &EHIK
BRI OE O E H = RV XL,
E1=4P/(ca1S1) or P=cEia1S1/4  --=--mm-mmmmmmmmmmmmmm e (a)
P=F2MH)]), a1=FREOWER, Si=FIREONKEHHE)
FUHEEIONHICEHEZET 5 L, BEERT 2E0OER =31 /X E1ldsh &M g,
ZOFEEMMEUNCATTHOT, EiEROFEEL N2 PV T@XEEHATH L, a1=1THhD

Si=SHAHEMG,
E1=4P1/(cS) = P1=cE:1S/4 ({H. L S=R/tt-8)DmfE)

1y
b

ETIZTE=4P/(caS) or P=cEaS/4

B

iR E ¢ L9, IwLi=CPyS)/(P1/S)=Po/P)=t THDHNH., itk OH 1o % /LF P,
Po= tPi=cEiSt/4=1:1St/4 = srrmmmmmmmmmemmeeeemeeieees (b)
kB FToMmIIEEx o2 VXEE]ITHLEID, [1IECE1 & LTWAELFREL),

(b)XD P i3z HEMOEDFEM /2 5D T, (@& FERIZ,
Po=cEoa 2So/4=Tow 2Sal4  ===-mmmmmmmmmmmmmm e (c)
O EEIZRA LEHT 5 L. EvEe= a28:/(St) 1275, ZOxE LD L,
7231 =10log(I1/12) = 10log(11/To) — 10log(I2/10) = Lip1 — Lipe
#ii)=10log(1/ v )+ 10log( o 2S2/S)
Lp1— Lp2=10log(1/ = )+ 10log( « 2S2/S) = 10log(1/ = )+ 10log(A2/S)
ZZT TL=10log(l/ t ) THH M,
Lpi—Lp2=TL+ 10log(A2/S) — Lp=Ly1—TL+ 10log(S/A2) — (4-6)
F 72, Lpi=Lw+ 10log(4/AD)TH D75,
Lpz=Lw+ 10log(4/A1) — TL— 10log(A2/S) =Lw—TL+ 10log{4S/(A1A2)}
—  Lp=Lw—TL+10log{4 S/(A1A2)} = (4-5):{

WA BE N S FE O IED IR SN DAL, ZEGTOARK & FERIC,
Lp2=10log( > I;/I,)
Ij/I,=10w2/10  {H L Lpg=Lw—TLi+ 10 log{4 Si/(A1A2)}

ThHHME, @Rz s,

[#E9 BRN—BNCBITFAEDEH0E ]

(1) FTOOBARCBHE X N—WNIZH D FIEH»HBINC D 5% EFRNDEBEHNAE L, BEA~DO AW FD
TRREEIL, E1=4P1/(cS) T, ZNZZEF L T Pi=cEiS/M4, ZThIZEZEE 2R/ LD L,
BEAMAIDZ2EH ) © Pe=P1t =cEiSt/4=11S<c/4 (. Ii=cE1)
BEHILD, Z0 Pold, Pe=IS=128, ( (H LINFKHAE S=4/F M S,) THbLbENDD T,



LiSo t /4=1S, — Ti/Ia=4/<
ZOxt#E LB &L 10log(Ti/Ie)=log(4/ t ) = Lyi— Lp2=10log(1/ ¢ )+ 10log4=TL+ 10log4 |Z72 5,
2O, BNIIIEEESL THY  Lyp=Le+10log(4/A) THHND,
BESLE D SPL :  Lpe=Lw—TL+10 log(1/A1)  ---==--=====smm=smmemmmmmmme oo (a)
ZEAIL BEREENS r OMEICH DA, BRI EFIREZ BIE,
Lps=Lpz+ 10logiSs/(2 7 r2)}
T2 C Ll E A0 SPL T, So i EAKEM(SNERER) TH 5, ZoRi(@AA AT
Lps=Lw—TL+ 10 log(1/A1) + 10log{S/A2 n r2)} = Lw— TL+ 10log(S/A1) + 10log{1/12 = r2)}
Lps—=Lp. A=A SEETIE, RO@A-8a) XM tG B b,
Lp=Lw—TL~+ 10log(S/A) + 10log{1/{2 = r2)}

2 EilwoRy—rFibh, QOBRIMIBRNH > TRNICZERNEH IHEOEMAEEL,
BEALE 20 5 F DO AS [Pr=cE1So/4] (2 X 2BENMIOFEL /) Po i,
Po=Pi1t =cEi1Sc t /4=11So t /4
PolZ L A2 BHNDOEF T RIIVXEEIT BEa= 4 Po/(cA) TH DD, Pa=cEsAs/d=12A0/4. N %
ERITRALT W)=(Ao/Se)(1/ 1), ZOx¥%E &~ T,
10log(I1/12) =10log(A2/So) + 10log(1/ t) = Lpe=Lp1—TL+ 10log(Se/A2)
BESNE O SPL 1%, Lpi=Lw+10log{l/@Qxr2)} THoH1H
Lp2=Lw—TL+ 10log(So/A2) + 10logi1/{2 = r2)}
Lpe—=Lp. A=A & 3T,
Lp=Lw—TL+ 10log(So/A) + 10log{1/{2 = r2)}
ERV(DHEOFMRLER UL D, 7272, Ll EER?D OFICH LIRKEE 2o T D 2 & KM
BRI TN LD, Rlieic/e s & B 5 RIS R D LB D),

(3) WIZ@DHERR L 7B Oz L OEMAZE L, ZoRE, Bido @ OB b,
HIR = R R e =2 5 AR AT ¢ Lps=Lw— TL1+ 10log(S1/A1) + 10logi1/{2 7 r2)}
S B RE - A Lps=Lps—TL2+ 10log(Se/A2)

Lps % Lpa sUZRA L T,

Lps= Lw— (TL1+TL2) + 10log(S1/A1) + 10log(S2/A2) + 10logi 142 7 r2)}
Lps—=Lp ICE &2 TIRAZGE S,

Lp=Lw—(TL1+ TL2) + 10log{S1S2/(A1A2)} + 10log{1/(2 = r2)}

[ #2 10 : 7 MEHE D PWL RDEH ]
27 MEEDD OFmIAK TLe 1%, X le D& 27 NNOYYE PWL 226, X OFEJ L PWL %
ZLBIWTHELND,
TLo= Lwa— Luwr=1(Lpi+ Lpo)/2+ 10 log(P+1e)} — (Lpi— Lipo)/2=Lpo + 10 log(P+1e)
B2 Lpo=TLo—10log(P:le) & 725, —JF
H 11 PWL—SPL 421, Lwi—Lwr=Lpo+10logS TH D25, ZAUT Ly ZRAT S &,
Lwi—Lwr=TLo— 10 log(P-le)+10log S — Lwr=Lwi—TLo+ 10 log(P-1e/S)
AYCISY IR
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